



Студенты из Москвы победили на чемпионате WorldSkills в номинации "Реставрация произведений из дерева". Об этом сообщается на сайте мэра столицы Сергея Собянина.

"Победу одержал Руслан Рустамов, учащийся колледжа "26 КАДР". Третье место занял Антон Шишов, воспитанник колледжа "Столица", - говорится в сообщении.

В финале соревнований за победу также боролись молодые люди из Татарстана, Красноярского края, Иркутской, Орловской и Московской областей. В рамках конкурса участникам было необходимо отреставрировать киот, показывая при этом навыки атрибуции исторического предмета, демонтажа, восстановления утрат, фанеровки, а также снятия загрязнений и отделки.

Worldskills — международные соревнования представителей рабочих профессий. Мировой чемпионат проходит раз в два года, его называют "Олимпиадой для рабочих рук". Ранее президент России Владимир Путин заявил, что чемпионат формирует у людей уважение к трудящимся.